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Základné informácie o KRUH, n. o. 

Zakladacou listinou neziskovej organizácie s názvom KRUH, n. o.  so sídlom Slovenská 26,  

917 01 Trnava podč. VVS/NO56/2005 bola KRUH, n. o. dňa 25. augusta 2005 
zaregistrovaná. 

 

IČO 37 986 520 a pridelené  DIČ 2022057114 

Nezisková organizácia vykonáva tieto všeobecne prospešné služby, zamerané 
na: 

1. Služby na podporu regionálneho rozvoja zamestnanosti 

 Agentúra podporovaného zamestnávania - APZ 

 Chránená dielňa 

 Chránená dielňa -Trenažér 

2. Poskytovanie sociálnej pomoci v zmysle Zákona č. 195 / 1998 Z.z. o sociálnej pomoci, a to: 

- vykonávanie sociálnej prevencie a poskytovanie sociálneho poradenstva v zmysle Zákona   
č. 195/1998 Z. z. o sociálnej pomoci v znení neskorších predpisov. 

 Centrum psychosociálnej rehabilitácie 

 

Založenie Agentúry podporovaného zamestnávania – APZ 

Ak chcela KRUH, n. o. plniť úlohy pri poskytovaní služieb na podporu regionálneho 
rozvoja zamestnanosti, musela získať na tieto služby oprávnenie. Spracovala teda základný 
projekt na služby poskytované pri podporovanom zamestnávaní a spolu so splnením ďalších 
zákonných požiadaviek požiadala Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny - odbor 
sprostredkovateľských služieb o vydanie povolenia na poskytovanie uvádzaných služieb. 

Dňa 11. októbra 2005 bolo KRUH-u,  n. o. pod č. 8445 / 2005 - OSS vydané povolenie na 
činnosť 
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Chránená dielňa 

KRUH n. o. zrealizovala projekt na vybudovanie CH.D. a ÚPSVaR  Trnava vydal pre našu 
organizáciu Priznanie postavenia Chránenej dielne s účinnosťou od 11.8. 2006. Od 25. 9. 
2006 začala CH.D. výrobu. Zamestnanie tu našlo 5 ZP osôb a 1 asistentka pre týchto ZP 
zamestnancov. Každoročne tiež pracujú v CH.D. ZP a ZTP osoby na niekoľko mesačných 
brigádach. 

Centrum psychosociálnej rehabilitácie  

Prirodzeným rozšírením činnosti  práce KRUH n. o. v prospech  ZP osôb s duševným 
ochorením bolo na základe prípravy a následne projektu vybudovanie Centra 
psychosociálnej rehabilitácie. Po splnení zákonom daných náročných materiálno-
hospodárskych a personálnych  kritérií MPSVaR vydalo dňa 26.6. 2007  pre KRUH n. o. 
povolenie na vykonávanie sociálnej prevencie a poskytovanie sociálneho poradenstva. 

Trnavský samosprávny kraj  KRUH n. o. ako neštátneho poskytovateľa týchto sociálnych 
služieb zaregistroval dňa 13.7. 2007. 

Zriadenie tohto typu  zariadenia uvítalo mesto Trnava ako i TTSK. Zariadenie získalo na 
základe predložených projektov od týchto orgánov štátnej samosprávy finančné 
prostriedky na vybudovanie a prevádzkovanie Centra. V regióne Trnavy je takéto zariadenie 
jediné. 

Odborným garantom pre Centrum je PhDr. Andrea Vasilescu, PhD. Poskytuje tiež sociálne 
poradenstvo a vedie programy Centra . 

Pracovník poskytujúci sociálne poradenstvo a služby jeMgr. Mária Prekopová. 

Asistentka pre ergoterapiu a prácu klientov Centra v CH.D. - Trenažér je Mgr. Eleonóra Blažeková, 
odbor Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo  

Správna rada 

Správna rada v roku 2017 pracovala v nezmenenom zložení: 

Predseda :  Mgr. Soňa Bačová 
Členovia :   Peter Tománek 
                   Mgr. Zuzana Lapáková 
 

Dozorná rada 
Ing. Zora Szakalová 
Ing. Lenka Dendišová 
JUDr. Martina Staňková 
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Zasadnutie správnejrady 

Zasadnutia správnej rady sa v roku  2023 uskutočnili v termínoch: 

 
8.3.2023 
Program 
1. Informácia štatutára a podpise Dodatkov k pracovným zmluvám zamestnancov o zvýšení 
základných platov v súlade o schválenej minimálnej mzde. 
 
2. Informácie štatutára o stanovenom dátume Dňa narcisov LPR SR v roku 2023   
 
3. Štatutár predložil SR návrh  účtovnej uzávierky  KRUH n,o za rok 2022. Požiadal  SR o jej 
schválenie. 
 
4. Informácia štatutára  o splnení zákazky pre  LPR SR  na výrobu a dodanie  850 000 ks narcisov 
k DN 2023 a tiež  o splnenej požiadavke   LPR SR na dodanie potlačených tričiek s identifikačným 
číslom dobrovoľníkov ku DN 2023. 
 
 5. Informácia štatutára o pripravovanom režime CH.D. KRUH n.o. po podpise Dohody o zmene 
pracovných podmienok. Pôjde o mesiace apríl, máj a jún , r.2023. Pracovný úväzok sa bude 
vyplácať  formou 60 % základného platu a zamestnanci budú doma.  Pravidelne v jednomesačných 
intervaloch budú prizvaní do prevádzkových priestorov KRUH n.o. kde im bude podávaná 
informácia o stave prevádzky CH.D. a jednaniach o možných nových objednávkach na dodanie 
narcisov pre LPR SR k DN 2024. Prípadne  nových požiadavkách na potlačené tričká. Pracovníci  
CH.D. si taktiež v týchto mesiacoch budú čerpať riadnu dovolenku. 
 
6. KRUH n.o. sa chce,  tak ako to urobil vždy, keď to bolo možné, aktívne sa zapojiť do 
organizovania DN 2023 v Trnave. 
7. Štatutár informoval SR o budúcich jednaniach s majiteľom priestorov, kde máme v prenájme 
prevádzkové priestory do konca júna 2023. Predĺženie prenájmu sa bude realizovať od  možnej 
novej zákazky pre LPR na dodanie narcisov  ku DN 2024.  
 

15.12.2023 
Program 
1. Informácia o úspešnom  priebehu Dňa narcisov  LPR SR 2023 v celej SR. Výťažok dobrovoľnej 
zbierky príjemne prekvapil  a prekonal  očakávania LPR  
 
2.  Informácia štatutára o predlžení  nájomnej zmluvy na prevádzkové priestory 
KRUH n.o.    
 
3.  Informácia štatutára k situácii v KRUH n.o. po nezískaní zákazky na výrobu a dodanie narcisov 
od LPR SR ku DN 2024. Rokovania boli neúspešné a dodávanie narcisov prevzal náš doterajší 
dodávateľ komponentov na výrobu narcisov.  
 
4. Pracovná činnosť CH.D.  KRUH n.o. bola ku 30.8.2023 ukončená. O tomto stave bol informovaný 
UPSVaR Trnava. 
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5. Činnosť KRUH n.o. sa bude orientovať na APZ a tiež pomoc ZP osôb s psychickým ochorením. 
 
6. Predloženie návrhu finančného rozpočtu SR  KRUH n.o. na rok 2024 .  
Činnosť a výrobný program Chránenej dielne KRUH  n. o. v roku 2023 

Výrobný program CH.D. v roku 2023 sme zabezpečovali základnými ZP zamestnancami 
a asistentkou.. Už ani pri  vrcholiacej sezóne pri výrobe narcisov sme si  nevypomohli 
brigádnikmi,  záujemcov z  radov ZP osôb však veľmi ubudlo. Stav stálych ZP zamestnancov 
CH.D. nebol v roku 2023 zmenený. Výrobný program a personálnu administratívu spojenú 
s činnosťou CH.D. riadi vedúca CH.D. Hlavný výrobný program CH.D sme dokázali i v roku 
2023 bez zvyšku splniť.  

CH.D. v roku 2O23  splnila  svoje záväzky a objednávky na výrobu v plnom rozsahu, čo 
predstavovalo. 
 
Celkom sme vyrobili : 
 

 900 000 kusov narcisov pre LPR SR ku Dňu narcisov 2023 

 16 000kusov identifikátorov pre dobrovoľníkov k celoštátnej finančnej zbierke Dňa 
narcisov  2023. Identifikátorom pre dobrovoľníkov finančnej zbierke Deň narcisov 
bolo tričko s potlačou na prednej strane. Zároveň sme zabezpečili označenie tričiek 
číslami, ktoré boli nalepené na tričkách. 

 Vyrobili  sa tiež prezentačné výrobky pre sprievodné akcie LPR SR k 23. ročníku Dňa 
narcisov 20203..  

Zákazka Ligy proti rakovine SR je stabilizujúcim a rozhodujúcim prvkom pri udržaní  výrobného          
programu CH.D KRUH n.o. 
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Spolupráca v roku 2023 s Centrom pomoci LPR SR  MARTIN 

Od roku 2012 kedy naša organizácia KRUH n.o. nadviazala spoluprácu s pobočkou LPR SR – 
Centrum pomoci Martin, táto spolupráca pokračuje. Od tohto roku sa  naši zástupcovia 
navzájom navštevujú a navzájom si vymieňajú svoje skúsenosti z práce s klientmi. Stretáme 
sa u nás a tiež v Centre pomoci v Martine. Hľadáme spoločné aktivity, ktoré by obe centrá 
posunuli dopredu v prospech klientov oboch centier. Vzájomne vzťahy spolupráce sú na báze 
obojstrannej výhodnosti. 

Spolupráca KRUH, n. o. s  klubom Venuša v TRNAVE pokračovala. 

Spolupráca našej KRUH, n. o. s LPR SR už tradične pokračovala i v roku 2023. Takouto 
z aktivít je dlhodobá spoluprácu s klubom Venuša, Trnava. Členky tohto klubu môžu využiť 
výhodnú ponuku na aktívne zapojenie sa do výrobného procesu v CH.D. na výrobe narcisov 
a iných prezentačných predmetov pre LPR SR. Samozrejmosťou je ,že môžu využívať sociálne 
služby nášho Centra psychosociálnej rehabilitácie. Tu majú k dispozícii všetko zariadenie 
slúžiace na rehabilitáciu v Centre.  

Tradičná pomoc KRUHn.o. pri realizácii organizovania celoslovenskej zbierky 
Deň narcisov 2023 LPR  SR 

Z našej neziskovej organizácie sme sa tiež brigádnickou pomocou podieľali na distribučných 
prácach ku DN2023 v LPR SR. Práce sa týkali expedície narcisov, identifikátorov, brožúr, 
plagátov, pokladničiek a iných materiálov, potrebných pre jednotlivé dobrovoľnícke 
organizácie, zúčastňujúce sa Dňa narcisov 2023. Počas niekoľko  týždňov pochopiteľne 
vykonávajú túto činnosť dobrovoľne a bez nároku na odmenu. Na Slovensku už tradične pri 
tejto zbierke sa vytvorí fantastická a neopakovateľná atmosféra. Myšlienka pomáhať ľuďom 
s onkologickým ochorením v tento deň spája všetkých ľudí dobrej vôle v mestách a dedinách 
po celom Slovensku.  

Neúspešné jednanie o novej zákazke na výrobu narcisov v CH.D. KRUH n.o. 
s LPR SR. pre DN 2024. 

V priebehu mesiacov júl až august na pôde LPR SR v Bratislave prebehlo niekoľko rokovaní 
o novej zákazke na výrobu narcisov v CH.D. KRUH n.o. Bohu žiaľ náš dodávateľ komponentov 
na narcis z Číny, sám ponúkol dodávanie kompletných, hotových narcisov pre LPR SR. 
Pochopiteľne sme nemali šancu konkurovať cene za NARCIS. Po 17-tich rokoch spolupráce 
s LPR SR sme boli nútený pre stratu výrobného programu pre našu CH.D. spoluprácu s LPR SR 
ukončiť. Oznámili sme UPSVaR Trnava , že pre stratu hlavnéhovýrobného programu 
ukončujeme činnosť našej CH.D. KRUH n.o. k 30.9.2023. Naši zamestnanci CH.D. podali všetci 
výpovede Dohodou k tomuto dátumu. Boli s nimi  vysporiadané všetky pracovné a sociálne 
náležitosti. Tieto skutočnosti sme tiež oznámili UPSVaR Trnava.Prevádzkovú budovu  KRUH 
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n.o., sme pochopiteľne odovzdali po dohode majiteľovi tejto nemovitosti. I s týmto 
majiteľom sme previedli všetky vyúčtovania,podľa uzatvorenej zmluvy o prenájme 
a podpísali odovzdávajúci protokol. 

Presťahovanie a uskladnenie dokumentácie celej KRUH n.o. 

Zabezpečili smepresťahovanie a uskladnenie celej dokumentácie našej neziskovej 
organizácie do priestorov sidla KRUH n.o , teda na Slovenskú ulicu 26. Trnava.Na tejto adrese 
dal štatutár bezplatne k dispozícii upravené priestory na uloženie dokumentácie. Pre činnosť  
APZ a Centra psychosociálnej rehabilitácie sa budeme snažiť získať na prenájom nové 
priestory. 

KRUH n.o. člen Ligy za duševné zdravie - ako právnický subjekt a zakladajúci 
člen SUPZ - Slovenskej únie podporovaného zamestnávania 

V realizácii projektov LDZ SR  je zapojené i naše Centrum psychosociálnej rehabilitácie 
s našimi klientmi. KRUH n.o je tiež zakladajúcim členom SUPZ a zúčastňuje sa na jej 
aktivitách. Podieľali sme sa ako organizácia na zostavovaní prevádzkových štandardov pre 
SUPZ. 

Centrum psychosociálnej rehabilitácie v roku 2023 pokračovalo vo  svojich 
programoch opäť i bez dotácii z TTSK. 

Centrum psychosociálnej rehabilitácie ako neštátny poskytovateľ sociálnych služieb už  
14rokov  pracuje bez  dotácie z TTSK.  Zariadenie poskytujúce poradenstvo a prevenciu ZP 
osobám s duševným ochorením. V súčasnej ekonomicky  nepriaznivej dobe   pre neziskový 
sektor, je už takmer  nad ľudské sily a schopnosti udržať Centrum v prevádzke. Tak ako 
v roku  2022, kedy sme financovanie zvládali viaczdrojovým modelom, i  pre rok 2023 sme 
opäť boli nútení v KRUH n.o financovanie riešiť nanajvýšúsporným modelom. Poradenskú 
a preventívnu sociálnu službu  na základe zákona poskytuje Centrum klientom zdarma. Bez 
pomoci štátnej samosprávy sa sociálne služby pre ZP osoby s duševným ochorením dlhodobo 
vykonávať už prakticky  nedajú. Nie je možné celú odbornú činnosť ponechať iba na 
dobrovoľnú činnosť niekoľkých obetavých nadšencov.Horšie je, že nie sú ani vyhliadky na 
zlepšenie tohto stavu. Vykonávať aktivity sa  nám skomplikovalo aj tým, že po strate 
prevádzkovej budovy, za pochodu musíme sa pokúsiť získať nové priestory na stretávanie 
s klientmi. 

 

Rehabilitačná a športová  činnosť  ZP klientov v Centre 
ZP a ZŤP klienti Centra v roku 2023 pravidelne využívali na rehabilitačnú činnosť drobné 
športové náčinie ako je steper alebo stacionárny bicykel i drobné cvičebné  zariadenie. 
Klientom sa páčilo realizovať prechádzky v horskom prostredí po turistických 
trasách..Turistiku sme  realizovali tak, že hromadnými dopravnými prostriedkami sa 
dopravovali klienti do okolitej prírody a lesov, taktiež za kultúrnymi pamiatkami a športovými 
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podujatiami. Cykloturistiku si mohli realizovať klienti na našich dvoch bicykloch. Menšie, 
napr. 3-členné skupiny mali možnosť využiť i naše služobné vozidlo. 
 

Využívanie služobného vozidla 

Služobné vozidlo Renault Captur  sa už 8 rokov takmer denne využíva, EČV vozidla je TT - 840 
GH. Pravidelne využívame služobné vozidlo na cesty k ďalším našim  spolupracujúcim 
firmám, ako LPR SR, AXINA, Ceteris, Barimex, atď. Toto vozidlo sa využívalo taktiež na výlety 
do okolitých miest s klientmi Centra. Bez služobného vozidla si nevieme predstaviť 
obstarávanie a dopravu spotrebných materiálov, ako aj materiálov na výrobu v CH.D. Všetky 
osobné návštevy štátnych orgánov samosprávy (DÚ, ÚPSVaR, BOZP, Slovenská pošta, TTSK, 
Okresný úrad atď.) sa tiež riešia služobným vozidlom. Prístrešok pre vcozidlo je na ploche, 
ktorá je súčasťou prenajatých prevádzkových priestorov KRUH, n.o. Je vybudovaný so 
súhlasom prenajímateľa priestorov. Prístrešok je tiež počas priaznivého počasia využívaný na 
obedňajšie prestávky pre zamestnancov. Prístrešok má svoje uplatnenie tiež pri  
organizovaní  posedenia pri grilovaní. Ročne sa služobným vozidlom najazdí cca 12 000 km. 

.  

Mediálna a propagačná politika  KRUH, n.o. 

Nepravidelne, o našej činnosti a aktivitách pre ZP a ZŤP osoby  informujeme prostredníctvom 
regionálnej tlače. Pravidelne informujemeširokú verejnosť o poskytovaní sociálnych služieb a 
poradenstve v Centre. Taktiež sa našu činnosť v KRUH, n.o. snažíme propagovať všetkými 
finančne dostupnými formami. O našej činnosti informujeme predovšetkým  na našej 
webovej stránke www.kruhno.sk.Náš propagačný letáčik  postupne zachytáva celú činnosť  
KRUH, n.o. Letáčik  je k dispozícii verejnosti na všetkých prezentačných akciách a 
workshopoch, ktorých sa KRUH, n.o. zúčastňuje. Je tiež k dispozícii v čakárňach 
u ošetrujúcich lekárov našich klientov. Na prezentačných akciách poskytujeme taktiež naše 
CD s informáciami a fotodokumentáciou o programoch a činnosti KRUH, n. o.  

Financovanie činnosti KRUH, n.o. v roku 2023 
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Všetky svoje aktivity KRUH, n.o. uskutočňuje na základe spoločného účtu. Jednotlivé činnosti 
sú rozdelené do troch účtovných stredísk: 

- Účtovné stredisko č. 1: 

Tieto aktivity tvorí APZ (Agentúra podporovaného zamestnávania) a tvorba nových 
projektov v oblasti sociálneho poradenstva a zamestnanosti znevýhodnených skupín 
uchádzačov o prácu, ako aj vedenie samotnej KRUH, n. o. 

- Účtovné stredisko č. 2: 

Tu je zaradená celá výrobná činnosť našej Chránenej dielne a teda ekonomická činnosť 
KRUH, n.o. ako takej. Samostatne vedené účtovníctvo CH.D. je v súlade so Zákonom č. 
5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a jeho novelizáciami.  

-       Účtovné stredisko č. 3 

Do tohto strediska spadajú aktivity a programy Centra psychosociálnej rehabilitácie: 
poradenstvo a prevencia pre klientov - ZP osoby s duševným ale i fyzickým ochorením 
v súlade s akreditáciou MPSVaR SR. 

Vedenie všetkých troch účtovných stredísk KRUH, n.o. zabezpečujú externé pracovníčky 
formou objednanej služby. KRUH n.o. podáva daňové priznanie v súlade so zákonom 
o neziskových organizáciách.  

 

Výkaz ziskov a strát 

  

 

Výnosy 

 

2022 

 

2023 

 

Tržby za vlastné výrobky a tovar 

 

103.000 

 

177.964 

Tržby za predaný tovar 0 0 

Tržby z predaja služieb   

Zmena stavu zásob výrobkov   

Úroky   

Prijaté dary a príspevky od iných organizácií   

Iné ostatné výnosy  21 

Dotácie 822  



 

 1

Výnosy celkom 103.822 177.985 

 

Náklady 

 

2022 

 

2023 

Spotreba materiálu  5.850 3.041 

Predaný tovar 33.519 88.058 

Spotreba energie 0 0 

Opravy a udržiavanie 778 252 

Cestovné 14 32 

Náklady na rezprezentáciu 69 131 

Ostatné služby 17.696 13.048 

Mzdové náklady 29.115 27.238 

Zákonné soc.poistenie a zdr.poistenie 9.906 9.013 

Zákonné sociálne náklady 148 120 

Ostatné dane a poplatky   

Odpísanie pohľadávky   

Úroky   

Iné ostatné náklady   

Manká a škody   

Odpis DN a HM   

Osobitné náklady 1.335 1.261 

Prevádzkové náklady 98.430 142.194 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 5.392 35.791 

Daň z príjmu 0 0 

Výsledok hospodárenia po zdanení 5.392 35.791 
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Strana aktív 

2022 2023 

 

Majetok neziskovej oragnizácie 145525 29773 

Dhhodobý neobežný majetok 0 0 

Obežný majetok 145084 29445 

Zásoby 18 21 

Finančný majetok 130053 28979 

Krátkodobé pohľadávky 14588 0 

Iné pohľadávky 0 0 

Dotácie a ostatné z účtovanie so št.rozpočtom 0 0 

Časové rozlíšenie 421 328 

Strana pasív 2022 2023 

 

Vlastné a cudzie zdroje celkom -10170 25622 

Vlastné zdroje -10170 25622 

Nevysporiadaný  HV minulých rokov -15562 -10169 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 5392 35791 

Cudzie zdroje 155695 4151 

Krátkodobé záväzky 154089 2411 

Zákonné rezervy 224 563 

Dlhodobé záväzky 1058 1177 

Výdavky budúcich období 0 0 

 

Prehľad o nákladoch a výnosoch podľa stredísk 2022 2023 

Výnosy chránená dieľňa 103000 177964 
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Príjmy prevádzková činnosť 103000 177964 

Dary a príspevky od iných organizácií 0 0 

Dotácie 0 0 

Náklady chránená dieľňa 98430 108253 

Výnosy Centrum psychosociálnej rehabilitácie 0 4722 

Dotácie a dary 0 0 

Výnosy správa 0 0 

Náklady správa 55514 29198 

   

 

 

Stav pohybu majetku k 31.12.2022 

Hnuteľný majetok Obstarávacia cena Zostatková cena 

PC ID 3023 DX 12256 0 

Osobný automobil 12256 0 

 

Stav pohybu majetku k 31.12.2023 

Hnuteľný majetok Obstarávacia cena Zostatková cena 

PC ID 3023 DX 12256 0 

Osobný automobil 12256 0 

 

Stav záväzkov a pohľadávok  

Organizácia eviduje pohľ.v nasl.štuktúre 2022 2023 

 

Pohľadávky voči zamestnancom 0 0 

Náklady budúcich období 421 328 

NBO-energie, nájom 0 0 
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NBO - leasing 0 0 

Dotácia VÚ ŠR ÚPSVR 0 0 

 

Organizácia eviduje záv.v nasl.štrutkúre 2022 2023 

 

Záväzky voči dodávateľom 154089 2411 

Krátkodobé rezervy 0 0 

Prijaté preddavky výr.čin.Chr. dieľňa 0 0 

Nevyfakturované dodávky 0 0 

Záväzky voči zamestnancom 2126 960 

Záväzky voči inšť. Soc.zabezp. DÚ 1209 665 

Záväzky zo sociálneho fondu 1058 1177 

Záväzky z leas.zmlúv 0 0 

 

 

 

 

Dotácie ÚPSVaR Trnava na prevádzkové náklady CH.D. a prácu asistentky ZP 
zamestnancov sme v roku 2023 nevyužívali. 

 

Záver 

V roku 2023 si naša KRUH n. o. splnila všetky zmluvné objednávky výrobkov našich 
zákazníkov. Výrobný program Chránenej dielne počas celého roka sa plnil priebežne podľa 
stanoveného harmonogramu a v požadovanej kvalite výrobkov. Výsledkom sú naši spokojní 
zákazníci CH.D. Spokojnosť s aktivitami a projektmi  Centra prejavili i jeho ZP a ZŤP klienti. 
KRUH, n.o.. 

Musíme konštatovať ,žepráve konštatovaním o spokojnosti  našich partnerov -zmluvných 
zákazníkov ako je LPR SR ,sme i tak stratili výrobný program pre našu CH.D. Po 17- tich 
rokoch výroby narcisov v CH.D došlo k  ukončeniu jej činnosti. Je smutné, že ZP a ZTP prišli 
o svoje pracovné miesta. 
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- Rozpočet r. 2023, ktorý bol plánovaný ako vyrovnaný, bol nakoniec ziskový, čo je 
však spôsobené objektívnym časovým posunom príjmov. 

 
- KRUH, n.o.  nevykonáva činnosti v oblasti výskumu a vývoja. 

 
- KRUH, n.o. nenadobúda vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely ani akcie. 

 
- Údaje podľa osobitných predpisov neevidujeme. 

 
- KRUH, n.o. nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Prílohy Výročnej správy:    

Súvaha k 31.12. 2023 
Výkaz ziskov a strát k 31.12. 2023 
 
Výročnú správu za rok 2023 vypracovala Ing. Eva Tománková – štatutár KRUH,n.o. 

V Trnave, dňa 16 5..2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTY 

KRUH n. o.: 

Tel. č.:  033/55 119 55, mobil: 0918/918 236 

Adresa: Slovenská 26, 917 01 Trnava 

e-mil: kruh@kruhno.sk 

Centrum psychosociálnej rehabilitácie: 

Tel. č.: 033/55 119 55 
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Adresa: Ružindolská 16, 917 01  Trnava 

e-mail: kruh@ttx-net.sk, kruh@kruhno.sk 

APZ KRUH n.o.:  

Tel. č.: 033/55 119 55,  mobil: 0918/918 236 

Adresa: Ružindolská 16, 917 01 Trnava 

e-mail: apz@kruhno.sk 

Chránená dielňa – výroba a Chránená dielňa  

Tel.: 033/55 119 55 

Adresa: Ružindolská 16, 917 01 Trnava 

e-mail:   kruh@kruhno.sk 

 

Referencie o nás: 

1. Liga proti rakovine  SR – občianske združenie 
2. Liga za duševné zdravie 
3. ÚPSVaR v regióne Trnavy 
4. Mesto Trnava 
5. VÚC Trnava 
6. Slovenská únia podporovaného zamestnávania – SUPZ 
7. Asociácia zamestnávateľov občanov so ZP v SR – AZOZP 
8. M.E.S.A. 10 
9. Západoslovenská energetika a.s. 
10. Nadácia PONTIS 
11. Nadácia pre Nádej VÚB 
12. Nadácia SPP 
13. Nadácia Orange 
14. Zariadenie sociálnych služieb DSS - MOST, n. o. 
15. SPOSA (Spoločnosť na pomoc  osobám s autizmom)  
16. SPŠ dopravná Trnava 
17.  APSS v SR - Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR  
18. PASOR s r.o. 

                               19.     Divé maky n.o. 
                               20.     Sociálne centrum ANJEL n.o. 
                               21.     MO  SR,  atď. 

Naše projekty podporili: 
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